

将优质眼科服务送到百姓家门口

“正大光明公益行”第一站走进焦裕禄故乡



义诊现场



淄博正大光明眼科医院 资料照片

淄博8月15日讯 8月的淄博，骄阳似火，在“人民好公仆”焦裕禄的故乡——淄博市博山区源泉镇，焦裕禄的故事和精神不断延绵传承。今天下午，淄博正大光明眼科医院专家团队一行人走进源泉镇岱庄北村，沿着焦裕禄的足迹，为村民送去光明和健康。

下午两点，岱庄北村养老服务中心内人头攒动，由山东省广播电视台联合正大光明眼科医院集团举办的“正大光明公益行”的第一站义诊活动拉开帷幕，闻讯而来的村民早已在此等候，有序排队，等待问诊咨询。

“您这个是白内障，平时一定要注意护眼，多吃含有维生素C、B6的食物……”义诊现场，淄博正大光明眼科医院白内障专家王烨利用裂隙灯、验光仪、视力箱等眼科设备，用贴心的话语为老百姓分析病情，并对眼科常见病、多发病的预防、危害、治疗等方面进行科学指导，提出合理的诊疗建议，提醒大家在日常生活中要多观察自身身体状况，做到早发现、早治疗。

“今天在家门口就享受到

大医院眼科专家专业的检查，还学到了爱眼护眼的知识，真的太方便了！”村民王先生激动地说。

岱庄北村地处博山南部山区，有很多居民尤其是中老年人外出看病存在诸多不便，同时缺乏爱眼意识，眼科专家团队的到来也让岱庄北村党支部书记、村委会主任许茂孝感激不已，他说：“义诊活动把惠民政策和优质的医疗资源送到我们身边，让村民们在家门口就能享受到这么好的医疗服务，非常感谢为我们带来的光明和温暖！”

将优质的眼科诊疗服务下沉到基层，增强群众对医疗健康服务的获得感、幸福感和安全感是淄博正大光明眼科医院一直以来的追求。医院院长吴鹏表示，此次义诊活动重点关注了村民眼健康，聚焦屈光不正、白内障、眼底病、青光眼、角膜盲等重点问题，为点亮人民群众美好生活贡献力量。

“我们将继续传承焦裕禄精神，践行公益初心，切实送医到群众家门口，为群众送去光明，让更多的村民感受到关怀和温暖，提高大家的眼保健意

识，为服务乡村振兴作出积极贡献。”淄博正大光明眼科医院院长李凯军说。

淄博正大光明眼科医院隶属于正大光明眼科集团(原潍坊眼科医院)，是一所集医疗、科研、教学为一体的专业三级眼科医院，是淄博市城镇职工、居民医保定点医院。

医院汇聚了包括18位硕士生导师在内的集团各专业知名眼科专家，定期与北京、上海、广州等国内知名眼科医院进行技术交流与合作，开设白内障、眼底病、青光眼、角膜病、斜视、眼肌病、眼外伤、老视、小儿眼病、中医眼科、神经眼科、屈光手术、眼视光(近视防控)、整形美容十四大学科，能够为广大眼病患者提供全方位、高品质的诊疗服务。

秉承“让人人看得清楚，看得舒服”的宗旨，淄博正大光明眼科医院将以高品质的眼科诊疗扎根淄博，深入基层，服务百姓，让更多的淄博本地患者足不出户，享受到高品质、多层次的眼科诊疗服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 裴斌 花文

警方“夏夜行动”为万家灯火“站岗”“守夜”

淄博公安强力推进夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动 抓获嫌犯316人

淄博8月15日讯 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排，8月12日至14日，淄博市公安局部署开展第二次集中统一行动，突出显性用警，有力震慑违法犯罪，进一步提升了人民群众安全感和满意度，为万家灯火“站岗”“守夜”。

强化巡逻防控 震慑违法犯罪

针对夏季社会治安形势特点，淄博警方持续开展“亮警灯、见警车、见警察”活动，加强广场、商圈、夜市、车站和特色一条街等夜间人员密集场所巡逻频次和密度，切实提高见警率、管事率。

淄博市公安局组织动员保安队员、警务助理、网格员、般阳平安联盟志愿骑行队等群众群



特警维持秩序。

治力量，积极参与全市公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动，通过电动车巡逻与步巡相结合的方式，配合公安机关对城区及周边区域开展巡逻防控和安全防范宣传，有力维护了

辖区的治安稳定。

查处酒驾142起、醉驾65起

淄博市各级公安机关组织治安、派出所等警力对歌舞厅、

酒吧、游艺厅、棋牌室、洗浴按摩、私人影院、旅馆酒店等重点场所开展“突击式”“地毯式”“拉网式”行动，扎实开展行业场所隐患排查；紧盯城乡接合部，城中村”、出租房屋、建筑工地、劳务市场等重点部位开展治安巡查，并对检查中发现的各类安全隐患问题及时提出整改意见；交警部门组织开展第8次酒驾醉驾整治集中统一行动，共设立交通整治等卡点178个，查处酒驾142起、醉驾65起、超员21起、超载293起、涉牌涉证173起、违法载人96起，有效净化了道路交通环境。

出动警力14794人次

行动中，全市公安机关组织若干抓捕组集中开展抓捕行动，抓获犯罪嫌疑人65人，破获各类

案件55起。临淄公安分局组织警力100余人赴外地集中抓捕为犯罪嫌疑人提供资金专用、进行虚拟币结算等掩饰隐瞒犯罪所得犯罪团伙，帮助信息网络犯罪团伙，非法利用信息网络犯罪团伙犯罪嫌疑人18人，其中刑事拘留17人、取保候审1人；博山公安分局组织警力对一专案集中统一收网，共抓获各类犯罪嫌疑人32名，专案正在进一步侦办中。

行动中，淄博警方共出动警力14794人次，发动组织群防群治力量16854人次，出动车辆3730辆次，检查场所6837个，巡查重点部位2372个，排查整改各类安全隐患1331处，抓获违法犯罪嫌疑人316人，其中现行违法犯罪嫌疑人222人。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王子瑞 赵洪刚



珍爱生命 预防溺水

- 学习游泳要到正规的游泳场馆
- 游泳前要做适当的准备活动
- 身体不舒服、疲劳和生病的时候，都不适合游泳
- 不准在无家长或老师带领的情况下游泳
- 不准私自下水游泳
- 不准不熟悉水性的学生擅自下水施救
- 不准到不熟悉的水域游泳
- 不准擅自与他人结伴游泳

远/离/危/险/水/域 监/管/真/空/莫/出/现

讲文明树新风 公益广告